KoHTpo/sibHasA paboTta no teMe «YMHOXXEHUE U ieIEHUE».

(111 yeTBepThb 3 KNacc).
MepBbi BapuaHT.
1.Pewwun 3apauy.

Bbikonanun 80 knnorpaMmmMoB CBEKJIbI. 3aTeM 38 KMIOrpaMMOB BbiCbINasin B
MELLIOK, a OCTa/IbHY0 CBEKJTY — B SILLLMKKU MO 7 KUJIOFPaMMOB B KaxkAbln. CKONbKO
ALMKOB NOHAA00MN0CH?

2.Pewlwin reoMeTpuYeCcKyto 3aga4y.

[InnHa npaMoyrosibHMKa 12 cM. WwnMpurHa B 4 pa3a kopoye. Hantmn nepumeTtp u
naowanb 3Toro NPSMOYroJibHMKa.

3.Bbluncan.

12x8= 48:4= 37x2= 72:2=
17x4= 91:7= 19x4= 90:5=
28x3= 96:6= 33x3= 88:4=

4.Pelun ypaBHeHUA.
X:7=7 9:X=9

X:14+56=100-37

5.CpaBHm.

36X1...36X0+36 48+1...(48+0)x1 90:5...90:10
6.Bbluncan.

75-64:8x3= 32:4+9x8=

9x(14-8)-7= 56:8+9x9=

7.J0nONHNTENBHO.

(800-168x4)x5-394=



KoHTpo/sibHasA paboTta no teMe «YMHOXXEHUE U ieIEHUE».

Il yeTBepTHL 3 KNacc).

Bropou BapuaHT.

1.Pewwun 3apauy.

Kynuam 70 meTpoB TKaHu. Y3 43 MeTpoB clunam 61y3KM, a N3 0CTaJIbHOM TKaHU

clwmnmn 9 nnatbeB. CKOJIbKO METPOB TKaHM MOLLJIO Ha OHO NaaTbe?

2.PeLlyn reoMeTpUYeCcKyto 3a4a4y.

[InHa npaMoyrosbHMKa 15 cMm, a wmnpuHa B 5 pas kopoye. Hantm nepumetp u

NoLLaAb 3TOro NPSIMOYroJIbHUKA.

3.Bbluncan.

13x7= 96:8=
16x6= 68:4=
29x3= 84:3=

4.Pelun ypaBHeHUA.
X:9=9 8:X=8
5.CpaBHu.

54x1...54x0+54
6.Bbluncan.

54:6+7x7=

63:9+8x4=

7. ononHNTENBHO.

(700-137x4)x6-484=

32x2=

18x5=

22x4=

74:2=

76:4=

99:3=

X:12+37=90-46

62+1...(62+0)x1

89-42:6x4=

7X(17-9)-8=

80:5...80:10





